



# 盱眙技师学院部署党纪学习教育工作

本报讯 4月15日,盱眙技师学院召开党委理论中心组(扩大)学习会,会议传达了《关于在全党开展党纪学习教育的通知》,深入贯彻学习了党中央的决策部署和省委、市委、县委相关会议精神,并对学院开展党纪学习教育工作进行了研究和部署。会议由党委书记院长张霞主持并讲话,现代服务系等8位党支部书记参加了本次会议。

会议指出,要提高政治站位,深刻认识开展党纪学习教育的重要性。要深刻认识到开展党纪学习教育是重大政治任务,是深刻领悟“两个确立”的决定性意义、

坚决践行“两个维护”的必然要求,是全面落实中央和省、市委决策部署,做到学纪、知纪、明纪、守纪的客观要求。全校党员干部要切实思想和行动统一到党中央决策部署上来,进一步增强开展好党纪学习教育的政治自觉、思想自觉、行动自觉,进而激励全校党员干部担当作为、奋发有为,全力推进职业教育高质量发展。

会议强调,要理论联系实际,确保党纪学习教育落地生根取得实效。学院党委将对照《中国共产党纪律处分条例》规定,聚焦“为党育人、为国育才”这个根本点,坚持原原本本学、领悟要义学、联系实际学,坚持个人自学与集中学习相结合,紧扣党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律进行研讨,坚持以案说法、以案说纪、以案说法、以案说责,重视用身边人教育人,以身边人警醒身边人,把学校发生的违纪违法典型案例的问题、原因、教训剖析清楚,把道德防线、纪律红线、责任边界线讲明白,推动党员干部筑牢遵规守纪的防线。

会议要求,压紧压实责任,高标准高质量推进党纪学习教育。党委成员和各支部书记要带头深



近日,旧坝中心小学组织文明实践队,带领孩子们走进旧坝山农场开展“茶香润童心”文明实践活动。

## 校园新闻

### 希望小学 开展防范校园电信网络诈骗宣传教育活动

本报讯 近日,盱眙县希望小学全面深入开展防范电信网络诈骗宣传教育活动,旨在筑牢校园安全防线,确保师生及家长免受诈骗侵害。

学校首先召开了全体教师会,重点传达了防范电信网络诈骗的重要性,并对教师们进行了宣传教育,通报了一些典型案例,确保每位教师都能充分认识到防范诈骗工作的紧迫性和必要性。随后,各班级积极响应,纷纷召开主题班会,通过生动的案例和讲解,引导学生们正确识别诈骗信息,提高防范意识。

此外,学校还印发了《关于防范电信网络诈骗致学生家长的一封信》,发放给每一位学生家长,详细介绍了电信网络诈骗的常见手法、防范措施和

### 维桥小学开展党员读书分享会主题党日活动

本报讯 为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,引导广大党员牢记为党育人、为国育才的初心使命。近日,盱眙县维桥小学党支部开展了“学思想铸师魂 强党性育新人”党员读书分享会主题党日活动。

活动由维桥小学党支部副书记莫静主持。活动中,党员教师们向大家推荐了自己触动较深的书籍,并紧密联系思想、工作和生活实际,从不同角度分享自己的读书收获和心得体会。通过相互交流推荐,分享心得感悟,有效营造了浓厚的学习交流氛

### 县教体局对马坝初中开展教育教学视导工作

本报讯 4月15日,盱眙县教体局对马坝初中进行教育教学视导工作。

上午,视导组成员走进课堂听了48位老师的课,并和上课老师进行了交流,指出每位老师课堂教学的亮点与不足,期间还对该校部分老师和学生进行问卷调查。下午视导组对该校所有教学人员的教学六认真和学校教育教学管理资料进行细致检查,并进行定量与定性分析。晚上七点,视导工作反馈会在崇文楼四楼会议室紧张地进行,该校全体中层以上干部参加了会议。

会议首先由视导组组长郁贤德对教学工作视导进行反馈,他对该校领导率先垂范带头听课给予了肯定,点明该校教学工作中的亮点,同时也指出该校老师在听课评课、二次备课、板书设计、教学反思、作业批改等方面存在的不足。接着视导组组长陈源就对教育教学工作视导进行反馈,他对该校以党建引领并融合到教育教学管理全过程给予高度评价,同时

## “强基计划”不能只将数学单科列入其中

近日,一条消息在中小学生家长群体中引起了广泛关注和热议:若孩子的数学单科成绩足够好,便有可能直接知名高校录取,从而获得宝贵的入学机会。这一观点来源于多所全国顶尖高校发布的“强基计划”招生简章,其中明确提到,数学单科成绩优秀者可以破格入围。这一政策导向,让不少家长和考生看到了“数学单科为王”的新时代似乎已经到来。

(4月17日《新京报》) 基础学科招生改革试点,也称“强基计划”,是教育部开展的招生改革工作,主要是为了选拔培养有志于服务国家重大战略需求且综合素质优秀或基础学科拔尖的学生。“强基计划”不是只考一科,高校会根据考生报考的选科,选择学科相关的多门课程一起考试。目前,多个顶尖高校已将数学这一单科列入其中。也就是说只要考生数学单科成绩特别优秀,与数学相关的多门课程一起考试,择优录取。

数学成绩优秀,确实能体现学生的思维逻辑和数学这一学科的能力。数学作为一门基础学科,其重要性不言而喻。不仅是科学研究的基石,更是培养逻辑思维、分析解决问题能力的重要工具。在“强基计划”中,对数学单科成绩的重视,无疑是对学生学科素养的认可和鼓励。这种导向有利于激发学生的数学学习兴趣,引导他们深入钻研,从而培养出一批数学领域的优秀人才。特别是随着数字化社会进程的加快,数学这一学科变得越来越重要,“强基计划”中,对数学单科成绩的重视,让高校培养更多的数学家,使学生的化领域有更快的发展。但过分强调数学单科成绩,可能导致教育资源的分配不均,使那些在其他领域有突出表现或潜力的学生可能会被忽视。

其实,一些顶尖高校不再只是把数学列入“强基计划”中。如,清华大学的强基计划考试包括数学、物理、化学和计算机四个学科。其中,数学是必考科目,包括高等数学和线性代数;物理包括物理力学、电磁学和光学等

## 文化基层行 法治进校园

本报讯 近日,淮安市2024年青年普法志愿者法治文化基层行启动仪式暨法治进校园专题宣讲活动在盱眙县第二中学顺利举行。县委书记、县委副书记、县政法委书记、市法学会副会长(保护处)冯晓斌等出席。

会上,青年普法志愿者冯晓斌发表讲话,“青年要争做法治文化的先行者;校园法治的守护者、文明守法的传播者;推动社会现代化进程的践行者。”冯晓斌谈了三点体会:要知行合一,彰显担当,提升实效。

启动仪式结束后,市检察院第七检察部主任郭新凯在盱眙县第二中学报告厅举行检察进校园专题报告会,淮安市